



新同工介紹

麥淑賢牧師

海外基督教聖工碩士課程主任

從教學到受教

我是在初中時信主的，也是家中第一個信主的人。在信主初期，我已被神的話語吸引，渴慕將來能夠全時間事奉神。完成學業後，我先在中學任教數年，期後往英國深造了兩次，完成後回港，便開始在大專學府教授英文。本以為自己會在大學任教直至退休，但上帝卻是使人驚訝的上帝，祂的意念非凡，在我想不到的時候，祂呼召了我。回想起來，從我的渴慕到神的呼召，我竟然不知不覺地等了二十年啊！當我欣然放下大學的工作後，神便帶領我進入播道神學院接受裝備。

從牧會到宣教

2002年，我道學碩士畢業後，便到天水圍聖約教會盛恩堂，跟隨梁鴻光牧師和廖婉芬牧師學習開荒、牧養的事奉。四年後，神又呼召我到歐洲宣教，參與海外華人信徒的培訓工作。我加入了設於英國的基督教華僑佈道會（簡稱COCM），長駐在英格蘭米頓堅的總部。在歐洲四年的宣教工作裡，我主要負責的是「信徒成長神學延伸課程」（簡稱TEE）。TEE在差會本來已有一段日子，也造就過不少華人信徒領袖。但可惜因著工場人手不足，課程不能再繼續發展和運作。而我當時的任務是要重整、重新編寫及重新推出這個新編課程。雖然當時參與的同工仍然不多，但教會的反應卻相當積極，故報讀的學生遍佈歐洲各地。我離開工場前，已見到不少學生能成功完成學業，生命有成長，我實在為他們和教會感恩。

重回牧會，再歇息重整

我放下宣教工作後立即回港，不久又再度赴英進修了半年。期後便回港等候主。等候期間，眼見天水圍教會的需要，求問神後，我便毅然回到以前的牧養崗位上事奉，一直到2020年3月尾為止。我因著父母和我自己身體的需要，決定於2020年4月1日放下事奉，給自己歇息的時間和空間，也想好好照顧爸爸、陪伴並送別他最後一程。沒想到神就在10月最後一天把他接回天家了。我雖然不捨，但也釋懷了！

從歇息到再上路

在這歇息期間（6月中），我收到本院院長郭文池牧師的來電，與我分享他的異象，並邀請我考慮加入事奉。當時我的心情真的是又驚又喜！驚，這樣一個邀請實在叫我驚奇！喜，我的事奉竟然可以再度與海外工場接軌，一種相熟悉、共鳴的激動不由自主地從內心湧出來！！當然，能夠回到母校播道神學院事奉確是我的榮幸！！這也是我從來沒有意料到的事情！經過祈禱求問神，我雖然仍不完全明白神的安排，但卻心感平安！我欣然接受了主的帶領，並期待回到播神這大家庭裡作嶄新的學習和嘗試！求主幫助！



新同工介紹

文見歡博士

聖經科助理教授

學院2021年1月有一位新老師上任，他是文見歡老師，主要負責教導舊約。

文老師在中學四年級信主及接受水禮，當時在宣道會青怡堂聚會。他任職化學科老師時蒙召全時間奉獻。道學碩士畢業後，他先後於宣道會沙田堂及宣道會廣恩堂事奉，主力青少年事工。能夠引領中學生歸向基督，察覺他們靈命成長及生命轉化，這些都是他牧會的喜樂。以聖言牧養青少年期間，他自己亦深深地被摩西五經的神學吸引。2013年他暫時放下牧會工作，投身舊約研究。2017年他完成英國愛丁堡大學暨中國神學研究院聯合頒授哲學博士課程。回港後他任職突破匯動青年（Youth Global Network）教務長及香港四間神學院的客席講師。

文老師的研究興趣包括摩西五經、舊約神學、智慧書卷及創造神學、舊約與視覺藝術、青少年事工等。他現於基督教宣道會廣恩堂聚會，亦是該堂會義務傳道，服侍青少年群體。

學歷

香港大學理學士（化學）

中國神學研究院道學碩士、神學碩士

英國愛丁堡大學暨中國神學研究院
聯合頒授哲學博士（舊約聖經研究）

教授動態

- 1.** 郭文池院長將擔任以下聚會講員：
3月7日基督教宣道會香港區聯會及宣道會黃埔堂校友杜幼珊按牧禮；4月2日香港華人基督教聯合會聯合受苦節崇拜；5月19日北區教會聯合培靈會；5月29及30日播道會樂恩福音堂堂慶培靈研經會。
- 2.** 教務長譚志超博士將於5月1日將擔任宣道會宣恩堂讀經日講員。30日播道會樂恩福音堂堂慶培靈研經會。
- 3.** 聖經科助理教授李穗洪博士於1月31日擔任基督教銘恩堂大埔堂讀經日講員。
李穗洪博士的著作*Dialogue on Monarchy in the Gideon-Abimelech Narrative: Ideological Reading in Light of Bakhtin's Dialogism*於1月份由EJ Brill出版社出版。
- 4.** 實用神學科助理教授呂家聲牧師將擔任以下聚會講員：
3月20日播道會恩泉堂佈道聚會，主題為《人生的錨》；4月2日基督教般福堂受苦節崇拜聚會。

開學退修營

下學期開學退修營原定於2021年1月25-27日假梅窩衛理園舉行，但因疫情嚴峻，經多番考量後，行政小組決定取消營會，改為以日營方式在學院舉行。今年大會講員為北角宣道會周曉暉主任牧師，主題為「摩西和亞倫給的三堂課：（一）蒙召疑惑、領命踏上，

（二）敬拜上主、校正偏差，（三）縱受針對、站穩服侍」。日營仍以安靜默想禱告時間為主，讓同學在學期之先，在靈裡與主相連，從神話語得著力量，在這艱難的世代，迎向挑戰，堅守召命。其中加有「師生同行」時段，由十多位師長帶領三至四人小組，自由分享信息領受及代禱。晚間培靈會則改為以直播形式於1月28日晚在網上舉行，由本院聖經科講師李耀華老師擔任講員，講題為「認識」，腓立比書三章7至11節。



誠邀出席畢業典禮

謹訂於主曆二零二一年六月七日（星期一）晚上七時三十分
假座九龍城亞皆老街206號九龍城浸信會
舉行本院第八十三屆畢業典禮

恭請光臨 同頌主恩

播道神學院 敬約



（畢業禮或因應疫情而有所變動，最新安排請留意本院網頁。）

財政狀況

2020年8月至2020年12月 經常費

學費、雜費	\$ 2,627,410.00
奉獻	\$ 2,494,622.29
其他	\$ 2,009,577.86
總收入	\$ 7,131,610.15
總支出	\$ 6,422,212.83
結存有餘*	\$ 709,397.32

院舍發展基金(美孚) (\$ 381,412,885.75)
累積赤字

*成功申請「保就業」計劃

校友消息

致賀

- 校友陸俊儉 (2017神學學士、2020文學碩士 (基督教研究)) 受播道會迦南道真堂差遣將前往丹麥宣教，原於2020年12月27日舉行差遣禮，及後延期至2021年1月10日舉行。
- 校友杜幼珊 (2003神學學士、2014文學碩士) 於3月7日由基督教宣道會香港區聯會及宣道會黃埔堂按立為牧師。
- 校友林漢星 (2002基督教研究碩士) 於3月27日由基督教澤安福音堂按立為牧師。

致慰

- 校友劉月英 (2008年道學碩士) 之父親劉燦忠弟兄於2020年12月16日安息主懷。
- 本院延伸部主任顧碧素姑娘之奶奶康袁福有姊妹於2020年12月20日安息主懷。
- 本院基督教教育科講師鄒建文老師之岳父陳庭有弟兄於2021年1月24日安息主懷。
- 同工李永安之父親李慶財先生於2021年2月1日離世。

請與我們一起禱告

- 繼續記念學院出售15號宿舍的進展；求神保守帶領，按祂旨意在最合適的時候順利出售金巴倫道物業。
- 為全體教職員與同學的靈命禱告，求主幫助我們能以神為樂，得享豐盛生命。
- 為院長祈禱，求神加添信心和能力，在繁重的事奉壓力下，經歷更多恩典。
- 為下年度招生禱告，求主引領合適的人選接受神學裝備。